

# 男子凌晨撞死人弃车逃跑

## 事发经区大转盘附近,骑电动车的人当场死亡,车被撞出40多米

**本报威海11月22日讯(记者陶相银)** 22日凌晨,经区齐鲁大道、海滨南路交叉口大转盘附近,一轿车撞击一辆电动车,致骑车人当场死亡,轿车司机和5个朋友当场弃车逃离。22日0时30分,交警三大队接市民报警:齐鲁大道、海滨南路交叉口大转盘附近发生一起

交通事故。民警赶到现场,发现路口南侧躺着一男子,已经死亡;现场停有一辆奥迪轿车、一辆两轮电动车,路上散落大量车体碎片,路上还有一道40多米长的刮痕。民警勘查还原了现场:事发时,奥迪轿车沿海滨南路由北向南行驶,电动车沿齐鲁大

道由东向西行驶,此时正是凌晨时分,交通信号灯处于黄灯闪烁的警示状态,双方均未让行;在路口北侧,奥迪车撞上电动车,之后顶着电动车向南滑行了40多米,在路口南侧停下。电动车驾驶人当场死亡,奥迪车司机则弃车逃离。根据奥迪车牌号,民警很

快就查到了车主信息,得知当晚驾驶人为车主的儿子潘某,但潘某的电话一直关机。民警赶到潘某的暂住处也没有找到他。22日8时许,潘某在家人陪同下到交警三大队投案。潘某交代,21日夜他与几名朋友聚餐,之后又去KTV唱歌,他一

直否认当晚和朋友聚会时曾饮酒。事发前,潘某驾车送朋友回家,车上共5人。对事情经过,潘某含糊其辞,以“记不清”、“慌了”搪塞,只强调自己事后很害怕,就跟几个朋友弃车逃跑,躲藏到堂哥家。目前,案件还在进一步审理。

## 醉酒男坐霸王车闹派出所被拘5天

**本报威海11月22日讯(记者孙丽娟 通讯员朱同伟)** 男子张某醉酒后打车,拒不付车费,民警接入解决,他大闹派出所,谩骂并拳打现场录音录像的协勤。22日,因扰乱单位办公秩序,张某被行政拘留5日。

11月21日23时许,出租车司机刘师傅在环翠区接了一浑身酒气的男乘客,他表示要去高区西涝台。送至目的地,男乘客拒不付车款还恐吓他。刘师傅将该男子拉至涝台边防派出所求助。张某浑身一股酒味儿,口中脏话不断,拒不配合。民警耐心

说服,张某支付了打车款。等刘师傅离开派出所,张某耍起了酒疯,在派出所内大吵大闹,肆意谩骂,挥拳乱打现场负责录音录像的协勤,严重扰乱正常工作秩序。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,因扰乱单位办公秩序,张某被行政拘留5日。

## 财政投7000万元推动城市公交升级

**本报威海11月22日讯(记者陈乃彰 通讯员于淑华)** 购置新车、开通新线路、建公交电子牌和候车厅是今年市委市政府26件民生实事之一,市财政局为此安排7000万元专项资金,新购

140辆环保公交车,515套公交电子站牌,200座候车厅,开建东部滨海新城中心站,开通威海民俗文化邨-刘公岛旅游码头的32路公交车,实验中学-职业学院的K5快线,调整延伸41路路线。

## 乳山供电献爱敬老院

**本报11月22日讯(通讯员张玮)** 日前,国网乳山供电公司志愿者利用周末深入敬老院,检修电路及电气设备。育黎供电所了解到午极

镇敬老院急需用电,检修人员立即为敬老院安装了便民表。截至目前,共完成辖区6座敬老院,25户特殊用户的线路和设备检修。

## 荣成审计学习全会精神

**本报11月22日讯(通讯员方丹)** 近日,荣成审计局全体职工及时学习中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议精神。

学习采取集中学习和个人自学相结合的方式,自觉增强政治意识、责任意识,要有位有为,认真落实从严治党规定。

## 双轮驱动 信诚三得益收益媲美股基

在当前“低利率+资产荒”环境中,很多投资者已经不满足于目前市场上低风险产品的收益率了。攻守兼备,稳中有进的二级债基,成为稳健投资中的“战斗机”。截止到2016年11月18日,最近1年,信诚三得益股债双轮驱动,A/B部分

净值涨幅分别为7.49%、7.09%,在同类型基金中排名15/258、22/258,同期偏股混合型基金平均亏损6.01%。与纯债基金不同的是,信诚三得益最高有20%的仓位投资于权益类资产,该基金既有债基的稳健,又具备了股基的冲劲。

## 男子醉驾半路睡着犯危险驾驶罪被拘役

**本报威海11月22日讯(记者孙丽娟 通讯员雷鸣)** 于某喝酒后开车,抵不住酒劲,车停路边,人睡车里,被巡逻民警发现。经检测,于某血液中酒精含量达172.02mg/100ml,确认为醉驾。因犯危险驾驶罪,于某被拘役一个月十五日,缓刑二个月并处罚金8000元。6月5日凌晨2时许,高区公安例行巡逻环山路,发现一辆私家车违规停在路边。民警用

手电筒照射发现驾驶室内的男子正酣睡,敲车窗也没反应。民警反复敲打车窗叫醒男子,打开车门便闻到浓浓酒味。经呼吸测试,血液鉴定,确定男子于某醉驾。涉嫌构成危险驾驶罪,于某被诉至高区法院。经了解,6月4日晚,于某与朋友在经区皇冠小区附近吃饭唱歌,一共喝了一瓶啤酒,半斤白酒。于某怀着侥幸心理,先开车送朋友回家,又沿华夏路准

备回高区的家,“开到环山路时酒劲上来了,实在太困了,我就知道我靠边停车了,车熄没熄火我记不清了。”想起醉驾经历,于某也是一身冷汗。高区法院审理认为,于某违反道路交通安全法,醉驾构成危险驾驶罪。考虑于某初犯,悔罪态度好,没造成其他严重后果,一审判处于某拘役一个月十五日,缓刑二个月,并处罚金8000元。

## 老司机百万KM无大修 天降神秘大奖

不知道各位老司机有没有因为自己过硬的开始技术,获得一些额外的嘉奖呢?今天小编给大家讲一个趣闻。事情是这样子的:我的姑父是一位老练的出租车司机,自1998年开始从事出租车工作,至今17年了。在2007年,有8年驾龄的姑父技术相当成熟,行驶里程

超过145万公里,发动机也无大修。他参加了厂家举办的一个叫“富康无大修‘耐用王’”比赛,Yes,冠军就是我家姑父!今年8月5日姑父的这辆爱丽舍VIP加长版又到了退役的时间,姑父表示在使用了两辆雪铁龙车以后,还要继续购买全新爱丽舍作为他的第三辆

车。相比许多购车者在纠结德国车还是日本车的时候,姑父却已钟情于法国车。我的姑父作为一个踏实、稳重的人,在他17年的职业生涯中,体会到没有比安全驾驶更加重要的地方了,想必这也是他选择品质过硬的爱丽舍的最大原因吧。

# 译见赋能跨语言大数据渠道生态 上亿市场即将开启

2016年11月18日,2016“赋能?译见”渠道招商大会在京圆满落幕。来自全国近二十个领域的上百家企业盛情赴会,共谋跨语言大数据未来发展。会上,中译语通科技(北京)有限公司(以下简称“中译语通”)详细介绍了公司战略布局及解读跨语言大数据平台“译见”的渠道政策,并展示了“译见”在新闻、科技、医疗、工业、农业等垂直领域解决方案及智能搜索、实时热点分析等先进服务能力。会议现场,巨大的市场蛋糕及高品质的产品平台吸引渠道商踊跃签约,现场签约金额达3000万。同时,许多渠道商和技术企业纷纷表明了加盟合作的意向,会场盛况空前。

**跨语言大数据价值亟待挖掘**

大数据时代,全球多个国家都在以国家战略开采数据价值,2015年全球大数据总收入为384亿美元,其中中国市场规模为767亿人民币。《2015年中国大数据交易白皮书》预测,到

2020年我国大数据产业市场规模将至8228亿元,年复合增速达到48.5%。

但是,从市场需求角度看,目前基于中文的大数据分析系统,无法满足政府与国家安全机构对全球信息实时获取与分析的需求,大部分垂直领域的跨语言大数据分析尚属蓝海市场;从技术角度来看,受限于机器翻译和大数据处理技术的过高门槛,研究机构尚不具备全球大数据分析的能力。

“译见”作为中译语通科技(北京)有限公司于2016年5月底发布的全球首款且唯一的跨语言大数据分析平台,将让数据无国界语种之分,通过呈指数增长的量级数据展示大数据产业中强大的更多未被挖掘开采的价值。

**通过“译见”开启跨语言大数据宝藏**

毋庸置疑,跨语言大数据是全球化经营战略中极其重要且必不可少的一环。“译见”跨语言大数据平台基于大数据分

析、机器翻译、机器学习、语义搜索和深度神经网络等技术推出,已实现覆盖65种语言,100余个主要国家和地区,能够为各行各业提供领先的全球行业资讯分析、企业分析、产品分析、社会事件监测、行业调研分析和重要决策支持等。

在本次大会上,中译语通副总裁王丹颖整体分析了大数据全球市场,并阐述了译见在其中的战略主导地位;中译语通CTO程国民,对译见的研发体系及核心技术进行了整体介绍。除此之外,译见团队还分别从销售、商务、市场等不同的角度为渠道商讲解了对应业务及支持政策。

未来,中译语通将在全国范围内大力发展渠道代理商体系,快速引领跨语言大数据产业发展,与合作伙伴一起建设强大的跨语言大数据生态共荣圈。

**跨语言大数据市场红利时代来临**

为使全球更多企业都能享

受到跨语言大数据带来的创新价值,中译语通最大限度为渠道合作伙伴提供优惠政策及服务支持。所有有意加入中译语通渠道阵营的合作伙伴,将根据各自特点,经过科学的资质评定和培训以后,分别以金牌代理、技术服务中心、战略合作伙伴三种类型代理译见业务,并享受不同级别的返点政策。同时,为了保障广大合作伙伴的利益,中译语通将投入千万级资金为合作伙伴提供营销推广、市场推广、技术及售后等广泛支持。

会议现场,巨大的市场蛋糕及高品质的产品平台吸引红麦聚信等七家渠道商现场签约,现场签约金额高达3000万。同时,商智通等五家合作伙伴确定签约意向,其它诸多渠道商纷纷表明了合作意向,会场盛况空前。

自7月“译见”销售政策及解决方案发布以来,此次大会为“译见”又一次重磅亮相。未来,以构建多边共赢生态平台为准则,已完成2.5亿B轮融资的中译语通,将持续打造创新型跨语言大数据生态圈,为全球企业带来无限商机。

